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Terima kasih kepada saudara/saudari pengerusi majlis.

<SALUTASI>

Assalamualaikum
Salam Sejahtera, dan Salam Malaysia MADANI.

1. Alhamdulillah, setinggi-tinggi kesyukuran saya

panjatkan terhadap Illahi, kerana dengan limpah

rahmat-Nya dapat kita semua berkumpul di sini

sempena KEJOHANAN WAJADIRI PERINGKAT

ZON PANTAI TIMUR.

2. Pertama sekali, saya ingin merakamkan ucapan

syabas dan tahniah kepada pihak UiTM Cawangan

Kelantan selaku tuan rumah program Kejohanan

Wajadiri Peringkat Zon Pantai Timur dan barisan

ahli jawatankuasa pelaksana program atas usaha

gigih serta komitmen yang tinggi dalam menjayakan

program Kejohanan Wajadiri ini.



3. Saya berasa amat berbesar hati dapat

bersama-sama pada petang ini bagi

menyempurnakan majlis perasmian penutup

program Kejohanan Wajadiri Peringkat Zon Pantai

Timur yang dianjurkan oleh Persatuan Silat Cekak

UiTM Cawangan Kelantan. Saya amat berharap

agar segala objektif yang disasarkan melalui

penganjuran program Kejohanan Wajadiri ini telah

tercapai terutamanya ke arah mengeratkan

hubungan silaturahim antara para pesilat Silat

Cekak Pusaka Hanafi.

Para hadirin yang dikasihi sekalian,

4. Program seumpama ini sangat signifikan dalam

meningkatkan semangat diri dan menyemai

perasaan cinta terhadap seni silat Melayu. Untuk

pengetahuan para hadirin sekalian, silat bukan

hanya sekadar seni mempertahankan diri

semata-mata, malah ia juga mampu membentuk

individu untuk menjadi lebih berdisiplin. Oleh itu,



seni silat perlu diangkat martabatnya sebagai seni

warisan Melayu yang tidak akan pupus ditelan

zaman.

5. Semoga pencapaian-pencapaian yang diraih dalam

pertandingan ini menjadi saat yang bersejarah bagi

para peserta. Sekali lagi, saya mengucapkan

setinggi-tinggi tahniah dan terima kasih yang tidak

terhingga kepada semua pihak yang telah

bertungkus lumus dalam menjayakan program ini.

6. Saya yakin, kejayaan penganjuran program

Kejohanan Wajadiri ini akan memberi kesan yang

positif kepada pembangunan sukan negara dan

akhirnya membentuk masyarakat yang sihat dan

aktif.

7.Maka, sukacitanya, dengan lafaz

Bismillahirahmanirrahim, saya merasmikan

Penutup Program Kejohanan Wajadiri Peringkat
Zon Pantai Timur.

Sekian, terima kasih.




